
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 30a SESSÃO ORDINÁRIA - 3° ANO DA 16" LEGISLATURA

REALIZADA NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2015, ÀS 20:00 HORAS NA SALA

DAS SESSÕES PROF°. ARLINDO FÁVARO.

Presidente - Eduardo Leme da Silva-José Eduardo Giacomelli.

Secretário - Fábio Roberto Bueno de Oliveira-Maria Izabel Ap. Farolim.

Presentes - Adenir de Jesus Pinto, Amarilis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva,

Eurides Rodrigues do Prado, Fábio Roberto Bueno de Oliveira, Francisco Ferreira da

Silva, João Machado, João Marcos Demétrio, José Eduardo Giacomelli, Marcelo Alves de

Carvalho Almeida, Maria Izabel Aparecida Parolim, Nivaldo Aparecido Begnamia, Osvair

Antunes da Silva, Raul Augusto Nogueira, Ricardo Pinheiro de Assis e Silvio de Salles

Pereira. Ausente: Marcelo Adalberto Bonelli. Não havendo retificação ou impugnação foi

a Ata da 29a Sessão Ordinária e da Sessão Solene aprovadas. A seguir o Sr. Presidente

suspendeu a Sessão para reunião com vereadores. Após, feita nova chamada e com a

ausência do Ver. Marcelo A. Bonelli, o Sr. Presidente por força da Liminar concedida pelo

MM. Juiz de Direito da 3a Vara Civil desta comarca de Leme, nos autos do Mandato de

Segurança - Proc. n° 1002102-72.2015.8.26.0318, deu ciência ao Plenário desta Casa e se

declarou impedido, juntamente com o seu substituto legal o 1° Secretário Ver. Fábio

Roberto B. de Oliveira por terem sidos mencionados, e ato contínuo passou a Presidência

ao Ver. José Eduardo Giacomelli, 2° Secretário, para conduzir os trabalhos da matéria em

pauta. Em seguida, o Ver José Eduardo Giacomelli na Presidência convidou a Vereadora

Maria Izabel Ap. Parolim para Secretariar os trabalhos e solicitou que lesse na integra a

denúncia apresentada pelo Impetrante. Após o Presidente suspendeu a sessão para reunião

e após a mesma, com o quadro de presença permanecendo inalterado comunicou ao

Plenário os impedimentos dos vereadores Eduardo L. da Silva, Fábio Roberto B. de

Oliveira, Eurides R. do Prado, Nivaldo Ap. Begnamia, Marcelo A. Bonelli, Amarilis de O.

Ribeiro, Ricardo P. de Assis, Silvio de S. Pereira e Adenir de Jesus Pinto, por terem sidos

mencionados e, informou ao Ver. Eduardo L. da Silva, em questão de ordem, que o Ver.

Osvair A. da Silva, por ter subscrito a Portaria de Denúncia manifestando antecipadamente

a sua posição, também foi declarado impedido. Isto posto, o Presidente em atendimento a

ordem judicial, consultou o Plenário desta Casa, que aprovou o recebimento da denúncia

para abertura de processo por quebra de decoro parlamentar com os votos favoráreis de/
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todos os oito vereadores desimpedidos. Em consequência o Presidente procedeu o sorteio

para compor a Comissão Processante para apurar os fatos da denúncia apresentada, a ser

formada pelos Vereadores sorteados, Francisco F. da Silva, João Machado e Raul A.

Nogueira, dando por fim encerrada a sua participação na condução dos trabalhos

camarários. Após na Presidência do Ver. Eduardo L. da Silva e com o 1° Secretário Ver.

Fábio R. B. de Oliveira foram lidos os seguintes documentos do EXPEDIENTE —

Recebidos do Executivo: Of. n° 577, responde ao requerimento n° 361, de João Machado.

Of. n° 578, responde aos requerimentos n°s 363 e 364, de Eurides R. do Prado. Of. n° 591,

encaminha Leis promulgadas. Documentos ao arquivo. Recebidos dos Vereadores:

Projetos de Lei n°s 51/15, de Nivaldo Ap. Begnamia, dá denominação a via pública - "R.

José Benedito Pescador". 52/15, de Nivaldo Ap. Begnamia, dá denominação a via pública

- "R. Leandro Cardoso". 53/15, de Nivaldo Ap. Begnamia, dá denominação a via pública —

"R. José Colodete" 55/15, de Ricardo P. de Assis, dispõe sobre implantação de medidas de

informação à gestante e parturiente sobre a Política Nacional de Atenção Obstétrica e

Neonatal, visando principalmente a proteção destas contra a violência obstétrica no

município de Leme. Projetos encaminhados as Comissões. Requerimentos n°s. 376, de

Ricardo P. de Assis, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Adenir Aparecido

Pedro. 377, de Ricardo P. de Assis, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Camila

Teodoro dos Reis. 378, de Nivaldo Ap. Begnamia, requer votos de pesar pelo falecimento

do Sr. Olavio Frederico Dorn. 379, de Francisco F. da Silva, requer votos de pesar pelo

falecimento da Sra. Antonia Vieira Cavalcante. 380, de Francisco F. da Silva, requer

informações do Prefeito Municipal. 381, de Marcelo A. C. Almeida, requer congratulações

a Marinha Brasileira pelos relevantes serviços prestados aos refugiados. 382, de Adenir de

J. Pinto, Eduardo L. da Silva e outros, requerem congratulações a atleta Marília R. Naressi

Gutzlaf. 383, de Adenir de J. Pinto, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria

Ap. Ferreira Tambolim. 384, de Maria Izabel Ap. Farolim, requer informações do Prefeito

Municipal. Requerimentos aprovados por unanimidade. Indicações n°s. 1484, de Maria

Izabel Ap. Farolim, indica estudos sobre a Av. Dr. Mário Covas. 1485, de Maria Izabel Ap.

Parolim, indica melhorias na iluminação e manutenção da quadra do Jardim Novo

Horizonte. 1486, de Maria Izabel Ap. Parolim, indica melhoria na iluminação na R. João J.

da Cruz. 1487, de Maria Izabel Ap. Parolim, indica estudo e colocação de semáforo na Av.

José Moreira de Queiroz. 1488, de Maria Izabel Ap. Parolim, indica sinalização nas

do Bairro Vista Alegre. 1489, de Maria Izabel Ap. Parolim, indica sinalização de solo! eAV/
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pintura de lombada na Av. Visconde de Nova Granada. 1490, de Maria Izabel Ap. Farolim,

indica sinalização nas ruas do Jardim Juana. 1491, de Maria Izabel Ap. Farolim, indica

sinalização nas ruas do Bairro Bela Vista. 1492, de Maria Izabel Ap. Farolim, indica

sinalização nas ruas do Jardim Casarão. 1493, de Ricardo P. de Assis, indica recapear a R.

Das Açucenas - Jardim Nova Leme. 1494, de Ricardo P. de Assis, indica término da UTI

Neonatal. 1495, de Ricardo P. de Assis, indica realização de concurso para a Guarda

Municipal. 1496, de Raul A. Nogueira, indica semáforo no cruzamento da Av. 7 de

Setembro com a Av. Joaquim L. Aguila. 1497, de Raul A. Nogueira, indica pintura de

lombada nos Bairros Taquari e Taquari Ponte. 1498, de Raul A. Nogueira, indica poda de

árvores na EE Prol3. Maria Joaquina de Arruda. 1499, de Raul A. Nogueira, indica

asfaltamento da Av. Ferdinando Marchi até o Posto Lemense. 1500, de Raul A. Nogueira,

indica estudo para melhorar o cruzamento das Ruas Fernão Dias Paes Leme, Dr. Eurico

Arraes Serôdio e Vitorio Thomazotti, próximo ao Mercadão Lemense. 1501, de Ricardo P.

de Assis, indica sinalização e pintura de solo no cruzamento da Av. Herminio Ometto com

a R. Victor Curioni. 1502, de Ricardo P. de Assis, indica limpeza do lixo na R. Ignácio

Musumecci. 1503, de Ricardo P. de Assis, indica limpeza de terreno da R. António de

Souza. 1504, de Osvair A. da Silva, indica término da Av. Manoel Lopes Troya. 1505, de

Osvair A. da Silva, indica colocação de areia no parquinho de creche. 1506, de Silvio de S.

Pereira, indica poda de árvore na R. Das Amarilis, n° 257. 1507, de Silvio de S. Pereira,

indica poda de árvore na R. Domingos Cambiaghi, n° 170. 1508, de Silvio de S. Pereira,

indica recapeamento da R. Major Arthur Franco Mourão. 1509, de Silvio de S. Pereira,

™ indica tapar buraco na R. Abraão Jorge Mansur. 1510, de Silvio de S. Pereira, indica

limpeza da calçada na R. Domingos Cambiaghi, n° 170. 1511, de Eduardo L. da Silva,

indica recapeamento na extensão da R. Pedro A. Cabral. 1512, de Eduardo L. da Silva,

indica recapeamento na extensão da R. Gilson M. Leme de Arruda. 1513, de Eduardo L. da

Silva, indica lombada na R. Castro Alves, Jardim Santana. 1514, de Eduardo L. da Silva,

indica limpeza de terreno na R. José de Souza Queiroz F°. 1515, de Nivaldo Ap.

Begnamia, indica pintura de solo ou passarela na Av. Herminio Ometto. 1516, de Nivaldo

Ap. Begnamia, indica pintura de lombada e sinalização de solo no Bairro Palmeirinha em

sua extensão. 1517, de Nivaldo Ap. Begnamia, indica sinalização de solo na Av. José M.

de Queiroz em sua extensão. 1518, de João M. Demétrio, indica prolongar o prazo do refis

sobre impostos municipais. 1519, de João M. Demétrio, indica retirada de lombada na R.

José Adami, n° 500. 1520, de Adenir de J. Pinto, indica uniformes para coletores. 1521, de
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Adenir de J. Pinto, indica pintar faixas em frente ao Estádio "Brunão". 1522, de Adenir de

J. Pinto, indica rotatória na estrada do Bairro Córrego Taquari. 1523, de Adenir de J. Pinto,

indica sinalização de solo na R. Dr. Mário Figueira de Melo. 1524, de Eurides R. do Prado,

indica limpeza na extensão da R. Irma Diva Patarra. Encaminhados ao Prefeito Municipal.

USO DA PALAVRA - João Machado - Manifestou-se sobre a participação do ex-

secretário das Finanças "Dú da Caixa" e do ex-Prefeito Paulo Blascke em programa de

rádio, criticando-os, "ludibriando a população", "enganando o povo com inverdades", fez

comentários sobre dinheiro em caixa e, o "não repasse da inflação aos servidores", "a falta

de remédios", a insinuação de "desvio de verba da Educação" em melhorias, etc Nada

mais havendo a tratar no Expediente e após intervalo regimental foi iniciada a ORDEM

DO DIA - Como primeiro documento foi apreciado o Projeto de Lei Complementar n°

14/15, do Prefeito Municipal, dá nova redação ao inciso II do artigo 98, da Lei

Complementar n° 564, de 29 de dezembro de 2009. Em 1a discussão, ninguém se

manifestou. Em 1a votação, foi o Projeto, aprovado por unanimidade. A seguir, foram

aprovados por unanimidade em 1a e 2a votação, sem nenhuma discussão os Projetos de

Lei n°s. 42/15, de Fábio Roberto B. de Oliveira, dá denominação a via pública - "Av. João

Pinto de Azevedo; 43/15, de Ricardo P. de Assis, dá denominação a via pública - "Rua

Jorge Drobiniche"; 49/15, de Ricardo P. de Assis, dá denominação a via pública - "Rua

Sebastião Osório Martins"; 50/15, do Prefeito Municipal, autoriza o Poder Executivo a

abrir crédito adicional especial e dá outras providências e por fim, 54/15, de Raul A.

Nogueira, dá denominação a vias públicas — Rua Joaquim Rodrigues Filho" e "Rua Glória

Lopes de Oliveira". Nada mais havendo a tratar o Presidente convocou os Srs. Vereadores

para a próxima Sessão Ordinária, declarando a presente Sessão encerrada do qual para

constar foi lavrada esta Ata (JR).
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